



Foto: Dejan Kandić

## MINISTAR PAVLE RADULOVIĆ POSJETIO NIKŠIĆ

# Projekat za Dom revolucije biće završen do kraja marta

Glavni projekat za nikšićki Dom revolucije biće završen krajem marta, nakon čega će uslijediti i raspisivanje tendera za izgradnju prve faze rekonstrukcije tog zdanja, kazao je ministar održivog razvoja i turizma **Pavle Radulović**.

On je juče boravio u radnoj posjeti Opštini Nikšić, tokom koje je istakao da je za sanaciju čitavog objekta potrebno 17,5 miliona eura, te da će radove izvoditi podgorička firma

Arhicon. Radulović je sa pred-

sjednikom opštine **Veselinom Grbovićem** razgovarao i o značaju završetka radova na sistemu za prečišćavanje otpadnih voda, koji će biti pušten u rad kada se završi neophodno ispitivanje parametara.

“Zbog određenih neusaglašenosti sa procedurama koje propisuje Evropska komisija dogovorili smo da će se uraditi ozbiljna studija o kapacitetima eventualne buduće spalionice”, rekao je Radulović. **M.R.**

## Januarska zarada 511€

Prosječna zarada bez poreza i doprinosa u januaru je iznosila 511 eura i bila je 0,4 odsto veća nego u decembru prošle godine, pokazuju podaci Monstata. Prosječna zarada bez poreza i doprinosa u januaru je, u poređenju sa istim mjesecom prošle godine, porasla 4,3 odsto, dok je u odnosu na prosječnu neto zaradu u prošloj godini bila 2,4 odsto veća.

Prosječna bruto zarada u januaru iznosila je 767 eura.

## Prodati zapisi vrijedni 32,5 miliona eura

CBCG



Na trećoj ovogodišnjoj aukciji prodati su državni zapisi sa rokom dospjeća od 182 dana, vrijedni 32,5 miliona eura, po prosječnoj stopi prinosa od 2,69 odsto. Ukupna nominalna vrijednost emisije državnih zapisa iznosila je 20,96 miliona, a iznos dostavljenih ponuda 42,5 miliona eura. Iznos prihvaćenih ponuda je bio 32,5 miliona. Rok dospjeća zapisa je 182 dana, odnosno 30. avgust.

## CEMI kreirao aplikaciju za potrošače

Centar za monitoring i istraživanje (CEMI) pokrenuo je veb aplikaciju [www.potrosaci.me](http://www.potrosaci.me) pomoću koje građani mogu da prijave slučajeve kršenja prava potrošača i šalju fotografije, audio snimke i slične dokaze koji na to ukazuju. Aplikacija je nastala u okviru projekta Unapređenje kapaciteta organizacija civilnog društva i sistema zaštite potrošača u Crnoj Gori - Zaštiti.me, kojeg finansira EU. Mobilna verzija aplikacije biće kreirana uskoro i građani će moći besplatno da je preuzmu iz Google play prodavnice.



# SUBOTA



## Marko Popović

Info i rezervacije:  
**067 346 500**

Adresa:  
**Rimski trg  
Poslovni Centar  
Kruševac**